1.Jlng npUroToBJeHUs MapUHaJaA [Jid OTypuoB Ha 1 JuTp Bojbl TpebyeTcad 12 r JTUMOHHOU KUC/IOTHIL
JluMoHHag kucaoTa npogaetcsd B nakeTukax no 10 r. Kakoe HauMeHblIee YUC/I0 NMaYeK HY>KHO KYNHUTb
X03fIlKe JIJisl IPUTOTOBJIEHUS 6 JIMTPOB MapuHaja?

2.Illokonanka crout 35 py6Jielt. B BockpeceHbe B cyliepMapKeTe AeHUCTBYET Cliel[dajibHOe Mpe/JIocKeHue:
3allJIaTUB 3a JjBe IIO0KOJIaJ KK, I0KyNaTeb nojay4yaeT TpU (04HY B oAapok). CKOJIbKO I0K0J1aJ0K MOXKHO
noJsiyauThb Ha 200 py6Jielt B BocKpeceHbe?

3. OnroBas LeHa yye6bHUKa 170 py6sieit. PosuuyHas neHa Ha 20% Bbilie onToBoi. Kakoe HauboJibliee
YHCJI0 TAKUX Y4EOHUKOB MOXKHO KYNIUTb 110 pO3HUYHOM 1ieHe Ha 7000 py6sieit?
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